
АНОТАЦІЯ 
до дисципліни 

«Медичні аспекти біоетики та біобезпеки»
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти

галузі знань 22 «Охорона здоров’я»
спеціальності 222 «Медицина»

Навчальна програма з дисципліни  «Медичні аспекти біоетики та біобезпеки»  для
магістрів  спеціальності  222 «Медицина» галузі  знань  22 «Охорона  здоров’я» складена  на
підставі Наказу ЛНМУ імені Данила Галицького за № 881-з від 15.03.2022 р. «Про введення в
дію навчального плану підготовки фахівців другого (магістерського)  рівня галузі  знань 22
«Охорона здоров’я» спеціальності  222 «Медицина»» (VІ  рік  навчання)  та Положення про
організацію освітнього процесу у ЛНМУ імені Данила Галицького, схваленого Вченою радою
і затвердженого наказом ректора університету № 2020-з від 23.06.2021 р. 

Організація  навчального процесу здійснюється  за  кредитно-трансферною системою
ЕCTS,  що  заснована  на  поєднанні  модульних  технологій  навчання  та  кредитів  оцінки  –
одиниць виміру навчального навантаження магістра необхідного для засвоєння модулю.

Вивчення  дисципліни  «Медичні  аспекти  біоетики  та  біобезпеки» здійснюється
впродовж 6-го року навчання та закладає основи формування у магістрів компетенцій, що
визначаються  кінцевими цілями та  можуть  бути  використані  ними в  процесі  подальшого
навчання й у професійній діяльності.

Програма складена у відповідності до наступних документів:
1. Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII.
2. Наказу ЛНМУ імені Данила Галицького за № 881-з від 15.03.2022 р. «Про введення в дію
навчального  плану  підготовки  фахівців  другого  (магістерського)  рівня  галузі  знань  22
«Охорона здоров’я» спеціальності 222 «Медицина»» (VІ рік навчання)

Програма  з  дисципліни  структурована  і  представлена  одним  модулем,  що  містить
один змістовий модуль відповідно до вимог розробки навчальних програм дисциплін. Згідно
з  навчальним  планом  на  6  курсі  медичного  факультету  вивченню  дисципліни  «Медичні
аспекти біоетики та біобезпеки» відводиться 90 годин, з них 36 годин практичних занять і 54
години самостійної (позааудиторної) роботи магістрів.

Вивчення  дисципліни  «Медичні  аспекти  біоетики  та  біобезпеки»  передбачено  на
завершальному етапі підготовки магістрів спеціальності 222 «Медицина» у ХІ-ХІІ семестрах
VI року навчання та базується на знаннях, отриманих ними при вивченні медичної біології,
нормальної та патологічної анатомії та фізіології, гістології, фармакології, філософії, історії
медицини,  педіатрії,  терапії,  акушерства  та  гінекології,  хірургії,  психології,  психіатрії,
наркології, основ законодавства України, основ біоетики та біобезпеки й інтегрується з цими
дисциплінами; закладає основи формування  умінь та навичок, що визначаються кінцевими
цілями дисципліни та можуть бути використані магістрами при вивченні клінічних дисциплін
на 6 курсі і у наступній професійній діяльності.

Передбачені  для  вивчення  теми  з  біоетики  та  біологічної  безпеки  мають  за  мету
засвоєння магістрами необхідних знань щодо цих питань, особливо в осередках інфекційних
захворювань,  для  організації  проведення  профілактичних  та  протиепідемічних  заходів  в
умовах надзвичайних ситуацій у мирний час, в тому числі за умов занесення інфекційних
захворювань  за  якими  здійснюється  епідеміологічний  нагляд  на  національному  та
міжнародному рівнях.

Видами навчальної діяльності магістрів, згідно з навчальним планом є: а) практичні
заняття; б) самостійна робота магістрів. Тематичні плани практичних занять та самостійної
роботи забезпечують вивчення усіх тем, що входять до складу змістового модулю.

Поточний  контроль.  Засвоєння  теми  контролюється  на  практичних  заняттях
відповідно  до  конкретних  цілей.  Практичні  заняття  передбачають вирішення  ситуаційних



задач, навчання методам спілкування із пацієнтами у різних нештатних ситуаціях, навчання
вмінню будувати свої відносини з колегами, середнім та молодшим медичним персоналом на
засадах принципів та нормативів біомедичної етики. Засобами контролю є усне опитування,
вирішення тестових завдань і ситуаційних задач, опанування практичних навичок біоетики та
біобезпеки.

Самостійна  робота  магістра –  одна  з  організаційних  форм  навчання,  що
регламентується  навчальним  планом  та  виконується  магістром самостійно  поза  межами
аудиторних  занять.  Видом  самостійної  роботи  є  підготовка  до  практичного  заняття  та
вивчення нормативно-правової бази.

Під  час  вивчення  матеріалу,  що  винесений  на  позааудиторну  роботу,  магістрам
надається консультативна допомога викладачами кафедри.

Підсумковий контроль засвоєння модулю на основі практичних (аудиторних) занять та
самостійної (позааудиторної) роботи здійснюється по його завершенню у формі заліку.

Оцінка  успішності  магістра  з  дисципліни  є  рейтинговою  і  визначається  за
багатобальною шкалою.


